Konzeption für den Spielbetrieb 
in der Saison 2022 – Kleinfeld
Stand: 2021-06-04


· Mannschaften betreten das Sportgelände gemeinsam mit Masken ca. 15 Minuten vor Spielbeginn gemeinsam mit entsprechendem Abstand.

· Jede Mannschaft bezieht einen festen Platz am Spielfeldrand (Kopfseiten)
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· Masken/Mundschutz sind außerhalb des Spielfeldes zwingend zu tragen.

· Vorerst verzichten wir auf die Nutzung der Kabinen und der Duschen. Entweder wird sich auf dem Platz umgezogen oder die Spieler erscheinen bereits umgekleidet. Duschen nach dem Spiekl wird vorerst ausgeschlossen.

· Körperkontakte sind zu vermeiden, außer im Spiel selbst. Kein Jubel und kein gegenseitiges Abklatschen etc. Auf Abstand außerhalb des Feldes achten. Die Mannschaftsführer tragen die Verantwortung.

· Nach dem Spiel ist das Sportgelände zügig zu verlassen.

· Am Spieltag wird ein (kostenloser) Schnelltest (wie von der Regierung angeboten) empfohlen. Positiv getestete dürfen nicht teilnehmen. Wir fordern alle Sportfreunde auf, sich daran zu halten und die Testergebnisse dem Schiedsrichter vorzulegen.

· Der Berichtsbogen gilt als Nachweis in Verbindung mit dem Zusatzbogen. Bitte sorgfälltig ausfüllen und nach Spielende dem Schiedsrichter aushändigen.

